

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico n. 089/2018 - Processo n. 397935/2018

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAUDE DE MATO GROSSO, nesse ato representada pela Pregoeira Oficial, nomeada pela Portaria nº 201/2018/GBSES, publicada em 07/08/2018, torna público a Retificação do Aviso de Licitação em epigrafe publicada no DOE/MT Nº 27386, pagina 125 em 22/11/2018, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ: DATA DE CADASTRAMENTO DE PROPOSTAS: a partir do dia 23/12/2018, LEIA-SE: DATA DE CADASTRAMENTO DE PROPOSTAS: a partir do dia 26/11/2018.

As demais informações permanecem inalteradas.

Cuiabá, 23 de novembro de 2018.

Ideuzete Maria da Silva

Pregoeira Oficial - SES/MT

Original Assinado nos autos

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 5f9c1538

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)